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ПОЛИТИКА

У ПОЛЬЩІ ПІДТРИМАЛИ РІШЕННЯ ЗЕЛЕНСЬКОГО НЕ ЇХАТИ НА
КОНФЕРЕНЦІЮ З ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Міністр-координатор спеціальних служб Польщі Томаш Семоняк підтримав рішення президента
України Володимира Зеленського не брати участь у Конференції з питань відновлення України (URC
2026), вважаючи, що це сприятиме зниженню напруги у польсько-українських відносинах.

В інтерв’ю Polsat News він розкритикував заяву керівника Управління міжнародної політики при
канцелярії президента Польщі Марчина Пшидача, який раніше стверджував, що відсутність
Зеленського на заході нібито ставить прем’єр-міністра Дональда Туска у незручне становище.

За словами Семоняка, в нинішніх умовах рішення українського президента є виправданим. Він
зазначив, що ще місяць тому оцінював би ситуацію інакше, однак зараз відмова від поїздки допомагає
уникнути подальшого загострення.

Польський міністр нагадав, що українську делегацію на конференції очолить прем’єр-міністерка Юлія
Свириденко, яку він назвав одним із ключових представників української влади. На його думку,
присутність Зеленського могла б змістити увагу конференції на суперечки навколо теми УПА, оскільки
журналісти постійно ставили б запитання саме про це.

Водночас Семоняк розкритикував рішення надати одному з підрозділів Сил спеціальних операцій ЗСУ
почесне найменування «імені Героїв УПА». Він вважає це помилкою, оскільки конференція у Гданську
має міжнародне значення і не повинна зводитися до двосторонніх історичних суперечок.

Міністр також повідомив, що брав участь у переговорах з керівником Офісу президента України
Кирило Буданов. За його словами, сторони дотримувалися своїх позицій, що призвело до поглиблення
емоційної кризи у відносинах.

Попри це, Семоняк наголосив, що Польща зацікавлена у збереженні конструктивних відносин з
Україною через триваючу війну з Росією. Він підкреслив необхідність подальшої підтримки України з
боку Заходу та США, а також важливість пошуку шляхів до мирного врегулювання.

Нагадаємо, приводом для нового загострення між Києвом і Варшавою стало рішення президента
України присвоїти Окремому центру спеціальних операцій «Північ» почесне найменування «імені
Героїв УПА». Це викликало гостру реакцію у Польщі, де низка політиків і громадських діячів
звинуватили українську владу у героїзації суперечливих історичних постатей.

У відповідь українська сторона заявила, що для сучасних українських військових УПА є символом
боротьби проти імперської політики Москви і не має антипольського спрямування.

Конференція з питань відновлення України URC 2026 покликана мобілізувати міжнародну підтримку
післявоєнної відбудови держави, залучити інвестиції та об’єднати представників урядів, міжнародних
організацій, фінансових інституцій, бізнесу та громадянського суспільства з усього світу.
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